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Hinweise zur Korrektur

In diesem Korrekturheft finden Sie

den Ubersetzungstext (UT), den Interpretationstext (IT) und etwaige Vergleichstexte (VT) oder
Vergleichsbilder

die Korrekturanleitung zum Ubersetzungstext
die L6sungen der Arbeitsaufgaben zum Interpretationstext

Bitte beachten Sie die genaue Vorgangsweise bei der Punktevergabe, die bei der
Losung zu jeder Aufgabenstellung am Ende vermerkt ist.

Die Angaben von Zeilen oder Versen dienen lediglich der Unterstltzung der Korrigieren-
den und mussen von den Kandidatinnen und Kandidaten nicht angegeben werden.

den Beurteilungsraster

Bitte kreuzen Sie, wenn Punkte erreicht wurden, nur das zutreffende Kastchen an.
Wenn bei einem Checkpoint oder einer IT-Aufgabe kein Punkt vergeben wird, un-
terbleibt eine Eintragung.

Allgemeine Hinweise

Die Kandidatinnen und Kandidaten wurden gebeten, ihre Ubersetzungen auf das Arbeitspapier zu
schreiben. Die Lésungen zu den geschlossenen und halboffenen Aufgaben zum IT waren in
die Tabellen im Arbeitsheft einzutragen. Die Bearbeitung der offenen Arbeitsaufgaben er-
folgte auf dem Arbeitspapier. Bei der Bearbeitung dieser Aufgaben sollten wértliche Zitate
aus der Einleitung, den Sachangaben oder den Formulierungen in den Aufgabenstellungen
vermieden werden.

Notizen und ein eventuell angefertigtes Konzept mussten von den Kandidatinnen und Kandidaten
durchgestrichen werden und sind nicht zu werten. Wenn die Ubersetzung am Computer ge-
schrieben wurde, werden die beigelegten Ausdrucke gewertet.

Bitte verwenden Sie zur Beurteilung der Klausur den Beurteilungsraster auf der letzten Seite
dieses Heftes.
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A. Ubersetzungstext

Ubersetzen Sie den folgenden griechischen Text in die Unterrichtssprache. Achten Sie darauf,
dass lhre Ubersetzung den Inhalt des Originals wiedergibt und sprachlich korrekt formuliert
ist. (36 Punkte)

Einleitung: Nach den Perserkriegen will Perikles die zerstorte Akropolis neu aufbauen
und prachtig ausgestalten. Dafur engagiert er die berihmtesten Kunstler seiner Zeit.
Wahrend der Arbeiten kommt es zu einem Konflikt.

1 Deadioc® pév 10 Thc Adnvac &yohua' kareokebale, Iepikhfic® 1 70 &yadpa, -atoc: Statue

2 3¢ kaBeoTapévoc® Av? EmueAnThc’. 2 kaBsotapévoc fv: er war
eingesetzt

3 0 émpelnTig, -ob:
hier Projektleiter

. b e s oo . - . o, 4 OievexOévrecg (Part. Aor. pass.,
4 100 IlepikAéovg® exabioave emi TV TV Oe®v Prwudv - dia de Nom. PI. m.): aufgehetzt

3 TRv 8¢ ovvepyat®v Tivec Otevex0évrec! Omo TRV €xOpkdv

5 10 moapddofov’ mpookahovuevol® Edaocav deiferv! Pediav? 5 1o mapadoov, -ov:

hier das unangebrachte Verhalten
TmpookaAéw: vor Gericht laden
deikvopt: hier beweisen

T Xpnuata, -wv: Geld

€xw: hier gestohlen haben

6  TOMA TV iep@dv  xpnuatwv® Exovra’, TOD émueAntod’

O 03

7 TlepikAéovc® EmoTauévon Kai GLVEPYODVTOC.

8 Aiomep éxkkinoiog ouvvehBolong oi  pev  €xOpoi  TOD
9 Tepikréove® Emeioav TOv dfuov ovlofeiv!® Tov Pediav?, 10 cvMapBave: festnehmen
10 koi  odtod  TOD IlepikAéove®  katnydpovy  iepocvMiav.

11 Xuovémhekov!! &' év!! Taic karnyopiocng koi Siaforaic TOV 11 cvpmhéxw év (+ Dat.):
verwickeln in (etwas)

12 Tepikhéa® dix TOv PpOOvov omevdovreg dafareiv'? TV TOD 12 daféddw: zerstoren
13 &vdpoc briepoxnv Te Kai dOEav.

14 O 8¢ IepikAfic® eidwg Tov'3 dfjuov év uév Toic MOAEMIKOIC 13 Konstruktionshiffe: Tov dfuov ...
Oovualovra ... cukodavrodvral®

15 #pyoic Oavudlovra® tovg dyabovc Gvdpoac, kara'* 8¢ v 14 kard (+ Akk.): hier wahrend

16 €ipRvny TOOC adTOVC ovkodavToDVTH!> !> Bt TV OXOAV Kai 15 ovkodavréw: zu Unrecht
anklagen
17 ¢pOOvov, Ekpve!'s ovudéperv!’ abt® TV TOAMV EuBadelv €ic 16 kpivw: zum Urteil kommen
17 ovudéper. es nitzt

18 uéyavd morepove.

a 0 Pediag, -ov: Phidias (ein berlihmter athenischer Bildhauer)

b 0 Ilepikhijc, -éovg: Perikles (ein berlihmter athenischer Staatsmann)

¢ &atoav: Diese Form des Protests bedeutete eine Arbeitsverweigerung.

d péyav molepov: Gemeint ist der Peloponnesische Krieg zwischen Athen und Sparta.

(Diodorus Siculus, Bibliotheca Historica 12, 39, adaptiert)
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Korrekturanleitung zum Ubersetzungstext mit Markierung der Checkpoints

Griechisch — Haupttermin 2024, Schuljahr 2023/24

CP-Nr. | Sinneinheit/Checkpoint Erwartungshorizont
Dedioc pev 10 Thg AONVag
SE 1 |dyodua' kareokevale, [epikiic® de Phidias schafft eine Statue unter Aufsicht des Perikles.
KaOeoToUEVOC V2 EMUEANTC.
- 5f _ATIVEC 618,\’€X9,5VT€C4 Einige werden von Feinden des Perikles aufgehetzt und strei-
SE 2 | 0mo thv €xBpidv Tob Tlepikiéoug ken
gkaO1o0V° €l TV Beopddv- '
DL 10 L EESID) i SUe el oY Vor Gericht beschuldigen sie Phidias, Geld unterschlagen zu
SE 3 | Ebaoav deitev’ derdiov' MOMY ToV haben ’
iEpQV XpnuaTwY® Exovo’, '
. P b
SE 4 | 700 emuerntol” [epiéoue Perikles gilt als Mitwisser.
EMOTOUEVOL KO OLVEPYOLVTOC.
SE 5 | Aibmep ékkAnoiog ovvehdobong Daher findet eine Volksversammlung statt.
o . b
SE6 |put €xOpoi oD Hslp())m)‘\soug - Perikles’ Feinde erreichen die Festnahme des Phidias.
oV Perdiay?,
- B
SE 7 | Kt avTOL TOU Tepucheove _ Perikles soll Tempelraub begangen haben.
1EPOCULAIQLY.
11 ] 24,11 oy r
SE8 —A 0 TG vgaznyoplalg Perikles wird von ihnen bdswillig beschuldigt und verleumdet.
ko draforaic Tov [epikhéa
\ \ J 2l2
SE9 &‘a rov d,)eovc?v _ &a[\ja}fm Aus Neid flgen sie dem Ansehen des Mannes Schaden zu.
TNV TOD AvOPOC Lriepoxnv Te Kai dOEa.
‘O 8¢ TlepikAiic® €idwg 13 év
SE 10 | uév toi¢ moAeuikoig €pyoig 13| Im Krieg werden hervorragende Manner bewundert.
oG dyadovg Gvdpoc,
koo ¢ TNV eiprivny Tovg
SE 11 | oukopavrodvra'®!S i v oxoAny kai | Im Frieden kommt es zu missgunstigen Verleumdungen.
dOovoV,
P4 16 17 T ThV 16
SE 12 | Skpve ﬂ_ aoTe T oMY Perikles sieht in einem groBen Krieg die Losung des Problems.
EUBONELV €I LYoV TTONEHOV,
LE 13 |'Abnvag (Z. 1) z.B. Athene nicht: Athen
LE 14 | Bwudv (Z. 4) z.B. Altar, Stufen nicht: Erhéhung, Untersatz
~ z.B. zusammenarbeiten, o .
LE 15 | ovvepyobvrog (Z. 7) mithelfen nicht: zusammen einsperren
. z.B. zusammentreten, zusam- | nicht: k&mpfen, feindlich
LE16 | ouverbosong (Z. 8) menkommen zusammenstoBen
LE 17 |eidwc (Z. 14) z.B. wissen nicht: sehen, Gestalt, Form
LE 18 |oxoniv (Z. 16) z.B. MuBe, Freizeit nicht: Anhalten, Studium,
' T ’ Schule
MO 19 |&bacav (Z. 5) P.N. T. M. D.
MO 20 |moma (Z. 6) K. N. G.
MO 21 |é&nrewoav (Z. 9) P.N. T. M. D.
MO 22 |karnyopouvv (Z. 10) P.N. T. M. D.
MO 23 |ouvvémekov (Z. 11) P.N. T. M. D.
MO 24 | avtovg (Z. 16) K. N. G.
SY 25 | 1®v ovvepyatdv (Z. 3) Gen. part.
SY 26 | t@v Oekv (Z. 4) Genetivattribut
SY 27 | tov dijuov ouirofeiv (Z. 9) Acl/Infinitivkonstruktion
SY 28 | omevdovreg (Z. 12) Pc (zum Subjekt)
SY 29 |tov duov — Bawudalovra (Z. 14—15)  |AcP
SY 30 | ovudépew (Z. 17) Infinitivkonstruktion
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B. Interpretationstext

Der folgende Interpretationstext ist Grundlage fir die Losung der zehn Arbeitsaufgaben.
Lesen Sie zuerst sorgfaltig die Aufgabenstellungen und I6sen Sie diese dann auf der Basis

des Interpretationstextes. (24 Punkte)

Einleitung: Der Ziegenhirte Daphnis und die Schafhirtin Chloé entdecken ihre gegen-
seitige Liebe. Der alte Philetas klart sie dartber auf, dass sie besondere Schitzlinge

des Gottes Eros seien.

1 "EtépdpOnoav’ dxovovrec kai émuvBavovto, Ti éoti mote 6 "Epwc,
2 motepa® maic f) dpvic, ko T dOvaron. [IéAv odv 6 Pintac? Edpn:
3 ,,0e0¢ éoTv, O maidec®, 6 "Epwc, vEoc Kai kKahOC Kol TTETOUEVOC.
4 A1 TODTO Ko vedTNTL Xaipel Kol KOAOG O10KEL KOl TAG YUXOC
5 Gvomtepor’. Avvaton 8¢ TocodToV, BooV 0VdE O ZeDC KPATEL UV
6 otoixeiwv?, kpatel 8¢ GoTpwv, kpatel d¢ TV Ouoiwy Oedv. OVdE
7 Dugic TooobTOV® TOV aiy®dv kai TV mpofdrwv. Ta &von mavra
8 "Epwtoc Epya’, &t duta hvta TovTov oruara’, d1x TodToV Kod
9 TTOTOUOl PEOLOL KO AVEUOL TTVEOLOLV.

a 0 ®inrag: Philetas
b maideg: Gemeint sind Daphnis und Chlog.

Tépmopou (Aor.: EtépdOnv): sich
freuen

ToTEPA: Ob

avarntepot: er beflligelt

T0 oToIxeiov, -ov: das Element
(ein Grundbestandteil der
Materie)

TOOODTOV <KPOTEITE>

Epya <éotiv>
TOMUATA <ECTIV>

S. 5/11

(Longos, Daphnis und Chloé 2, 7, 1-4, geklrzt)
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Lésungen der Arbeitsaufgaben zum Interpretationstext

1. Finden Sie im Interpretationstext zu den folgenden alphabetisch aufgelisteten Fremd-
bzw. Lehnwortern jeweils ein sprachlich verwandtes griechisches Wort (Substantiv,
Verb, Adjektiv, Adverb, Pronomen oder Zahlwort) und zitieren Sie dieses in der rechten
Tabellenspalte. (2 Punkte)

Fremd- bzw. Lehnwort griechisches Textzitat
Astronomie aotpwv (Z. 6)
Chrysantheme avon (Z.7)
Beurteilung:

1 Punkt fur jedes richtige Zitat

Hinweise zur Korrektur:
Eine Teilantwort ist als falsch zu werten, wenn mehr als ein Zitat in die entsprechende Zeile
eingetragen und eines dieser Zitate unpassend ist.
Sind zwei richtige Zitate in eine Zeile eingetragen, gelten diese zusammen als nur eine richtige
Teilantwort.

2. Listen Sie in der Tabelle sechs verschiedene griechische Begriffe aus dem Sachfeld
»Natur® auf, die im Interpretationstext vorkommen und nicht als Vokabel angegeben sind.
(8 Punkte)

Mdégliche Antworten: 6pvig (Z. 2), dotpwv (Z. 6), aiy@v (Z. 7), mpofatwv (Z. 7), &von (Z. 7),
¢vta (Z. 8), motauoi (Z. 9), dveuor (Z. 9)

Beurteilung:
1 Punkt fur je zwei richtige Zitate

Hinweise zur Korrektur:
Eine Teilantwort ist als falsch zu werten, wenn mehr als ein Zitat in die entsprechende Zeile
eingetragen und eines dieser Zitate unpassend ist.
Sind zwei richtige Zitate in eine Zeile eingetragen, gelten diese zusammen als nur eine richtige
Teilantwort.

3. Finden Sie im Interpretationstext je ein Beispiel flr die unten aufgelisteten Stilmittel und
zitieren Sie dieses in der rechten Tabellenspalte. (2 Punkte)

Stilmittel Beispiel (griechisches Textzitat)

Anapher KPOTEL — KPATEL — KpaTel (Z. 5—-6)

VEOG Kol KOAOG kol TeTOUeVog (Z. 3) / (A TobTO) Ko
VEOTNTL XapeL Kol KOANOG DIWKEL KO TAC PUXAC AVOTTTEPOL
(Z. 4-5) / kpatel uev oTorxeiwv, KPATEL OE AOTPWV, KPATEL
0 TV ouoiwv Bewv (Z. 5-6)

Trikolon
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Beurteilung:
1 Punkt fur jedes richtige Beispiel

Hinweise zur Korrektur:
Bei der Anapher ist das AnfUhren zweier Ausdriicke fUr das Erhalten eines Punktes ausreichend.

Eine Teilantwort ist als falsch zu werten, wenn mehr als ein Zitat in die entsprechende Zeile
eingetragen und eines dieser Zitate unpassend ist.
Sind zwei richtige Zitate in eine Zeile eingetragen, wird fur diese Zeile nur ein Punkt vergeben.

4. Geben Sie in der rechten Tabellenspalte auf Deutsch an, worauf sich die folgenden
griechischen Textzitate jeweils beziehen. Der Bezug kann in Form eines einzelnen Wortes,
einer Wendung oder eines Sachverhaltes angegeben werden. (3 Punkte)

griechisches Textzitat Bezug (deutsch)
TovTo (Z. 4) Die jugendliche Schénheit des Eros (und seine Fahigkeit zu fliegen)
Vueic (Z. 7) Daphnis und Chloé
TovTtov (Z. 8) Eros
Beurteilung:

1 Punkt fur jede richtige Losung

Hinweise zur Korrektur:
Eine Teilantwort ist als falsch zu werten, wenn mehr als ein Bezug in die entsprechende Zeile

eingetragen und einer dieser Bezlge unpassend ist.
Sind zwei richtige BezUge in eine Zeile eingetragen, wird fUr diese Zeile nur ein Punkt vergeben.

5. Bringen Sie die folgenden Inhaltsangaben in die Reihenfolge, die dem Interpretationstext
entspricht. Nummerieren Sie die einzelnen Inhaltsangaben in der Spalte ,Reihung”“ von
1 bis 4. (1 Punkt)

Inhaltsangaben Reihung (1 -2 -3 -4)
auBeres Erscheinungsbild und Vorlieben des Eros 2

die kosmische Macht des Eros 3

Eros’ Einfluss auf die Natur 4

Frage nach dem Wesen des Eros 1
Beurteilung:

1 Punkt fur die vollstandig richtige Reihung
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6. Ergénzen Sie die folgenden Satzteile zu einem vollstdndigen deutschen Satz, der den
Inhalt der entsprechenden Textstelle prazise wiedergibt. (2 Punkte)

Eros erfreut sich an der Jugend / 18uft der Schonheit hinterher und befligelt die Seelen.

Durch Eros flieBen die Flisse und wehen die Winde.

Beurteilung:
1 Punkt fur jede richtige Erganzung

Hinweis zur Korrektur:
Auch andere Losungen als die im Lésungsschlissel angeflhrten sind zuldssig, falls sie ebenfalls
zutreffen und prézise formuliert sind.

7. Uberpriifen Sie die Richtigkeit der Aussagen anhand des Interpretationstextes. Kreuzen
Sie ,richtig” an, wenn eine Aussage dem Interpretationstext zu entnehmen ist. Kreuzen Sie
sfalsch” an, wenn eine Aussage dem Interpretationstext nicht zu entnehmen ist. Stellen
Sie falsche Aussagen in der entsprechenden Spalte auf Deutsch richtig. (4 Punkte)

Aussage richtig falsch Richtigstellung (deutsch)

Eros ist ein Vogel. [] Er ist ein (gefligelter) Gott.

Zeus hat mehr Macht als Eros.

[]

Eros hat mehr Macht als Zeus.

Eros herrscht Uber seine Mitgotter. []

Liebesgedichte werden von Eros Alle Pflanzen sind seine

angereqgt. D Schopfungen.
Beurteilung:

1 Punkt fur jede korrekt angekreuzte Teilantwort
Falsche Aussagen mussen zuséatzlich auf Deutsch richtiggestellt sein. Eine bloBe Verneinung einer
falschen Aussage gilt nicht als Richtigstellung.

8. Belegen Sie die folgende Aussage mit einem passenden Zitat aus dem Interpretations-
text. Zitieren Sie die Belegstelle in der rechten Tabellenspalte. (1 Punkt)

Aussage aus dem

i T e Beleg (griechisches Textzitat)

Eros sorgt fur Wachstum in T avOn mavta "Epwtog Epya (Z. 7—-8) / 1ot dutd TAVTA TOOTOV
der Natur. momuoata (Z. 8)
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Beurteilung:
1 Punkt fur jeden richtigen Beleg

Hinweise zur Korrektur:

9.

Pro Zeile kann maximal ein Punkt vergeben werden.

Eine Teilantwort ist als falsch zu werten, wenn mehr als ein Zitat in die entsprechende Zeile

eingetragen und eines dieser Zitate kein passender Beleg ist.

S. 9/11

Vergleichen Sie den Interpretationstext mit dem folgenden Vergleichstext und nennen Sie
eine wesentliche inhaltliche Gemeinsamkeit und einen wesentlichen inhaltlichen Unter-

schied. Formulieren Sie in ganzen Satzen (insgesamt max. 50 Woérter). (2 Punkte)

Einleitung: In Platons Dialog Symposion halten alle Gesprachsteilnehmer Lobreden
auf den Gott Eros. Der Gastgeber Agathon widerspricht dabei seinem Vorredner
Phaidros, der Eros als den &ltesten aller Gotter bezeichnet hatte.

Zuerst ist er (= Eros) der Jungste der Gotter. Einen Uberzeugenden Beweis fur
diese These liefert er selbst, weil er in schneller Flucht vor dem Alter flieht, das doch
offenkundig schnell ist, jedenfalls tritt es schneller an uns heran, als es sollte. Dieses
hasst ja Eros von Natur aus und nahert sich ihm nicht einmal von fern. Mit jungen
Leuten aber ist er immer zusammen und ist selbst jung; denn das alte Sprichwort
trifft es genau, dass Gleiches immer Gleichem naht. Er ist nun zwar jung, Uber die
Jugend hinaus aber auch zart. Flr seine harmonische und geschmeidige Gestalt
ist ein gewichtiger Beweis die Anmut, was ja in aus allem herausragendem MaBe
Eros nach allgemeiner Ubereinstimmung besitzt; denn Hasslichkeit und Eros liegen
bestandig im Krieg miteinander.

Quelle: Platon: Symposion: Griechisch/Deutsch. Ubersetzt und herausgegeben von Thomas Paulsen und
Rudolf Rehn. Stuttgart: Reclam 20086, S. 71-75 [195a—1963a] (adaptiert).

Auswahl méglicher Gemeinsamkeiten:

Beide Texte heben hervor, dass Eros jung ist.

Beide Texte heben hervor, dass er sich Uber junge Menschen freut / dass er gern mit
jungen Menschen zusammen ist.

Beide Texte heben hervor, dass Eros schon ist.

Auswahl méglicher Unterschiede:

Im Interpretationstext wird im Unterschied zum Vergleichstext erwahnt, dass Eros
geflugelt ist.

Nur im IT wird erwahnt, dass Eros Uber die gesamte Schopfung und Uber die anderen

Gotter Macht hat.
Nur im VT ist von Eros’ Abneigung gegen Alter und Hasslichkeit die Rede.
Im IT ist Eros jung, im VT ist er der jungste der Gotter.
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Beurteilung:

1 Punkt fur jede dem Erwartungshorizont geméali gefundene Gemeinsamkeit/jeden gefundenen
Unterschied

Hinweise zur Korrektur:
Sind mehr als die erwarteten Gemeinsamkeiten/Unterschiede angefthrt, wird fur jede nicht
zutreffende Gemeinsamkeit/jeden nicht zutreffenden Unterschied ein Punkt von den maximal
erreichbaren Punkten abgezogen.
Bei Uberschreitung der Wortanzahl um mehr als 10 % oder bei anderen formalen VerstéBen
(Antwort erfolgt z. B. nicht in ganzen Satzen) wird von der erreichten Punktezahl ein Punkt
abgezogen.

10. Verfassen Sie eine Charakteristik des Gottes Eros als Basis fir einen kurzen und
phantasievollen Werbefilm, in welchem seine Fahigkeiten dargestellt werden. Gehen Sie
dabei auf vier Inhalte des Interpretationstextes ein. Formulieren Sie in ganzen Séatzen
(insgesamt max. 100 Woérter). (4 Punkte)

Auswahl méglicher Inhalte:
Das geflugelte Wesen Eros ist jung und dynamisch.
Eros bewegt sich gerne unter jungen und dynamischen Menschen.
Er verleint den Seelen/dem Gemuit Fltgel.
Er hat Macht Uber die Elemente, die Sterne und andere Gdtter.
Eros sorgt fur Wachstum in der Natur.
Eros halt die Natur/Flusse und Winde in Bewegung.

Beurteilung:
1 Punkt fUr jeden dem Erwartungshorizont entsprechenden Inhalt

Hinweise zur Korrektur:
Sind mehr als die erwarteten Informationen angefuhrt, wird flr jede Information, die eindeutig
mangelndes Textverstandnis erkennen I&sst, ein Punkt von den maximal erreichbaren Punkten
abgezogen.
Bei Uberschreitung der Wortanzahl um mehr als 10 % oder bei anderen formalen VerstéBRen
(z.B. Textsorte wird nicht ausreichend bertcksichtigt) wird von der erreichten Punktezahl ein
Punkt abgezogen.
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Kandidat/in:

Kandidatennummer:

Klasse:

Beurteilungsraster Griechisch — Haupttermin 2024, Schuljahr 2023/24
Bitte verwenden Sie zur Beurteilung der Klausur diesen Beurteilungsraster.

SE 1
SE2
SES3
SE4
SES
SE 6
SE7
SE 8
SE9
SE 10
SE N
SE 12
LE 13
LE 14
LE 15

Sprache

Summe UT
IT1
T2
T3
T4
IT5
IT6
T7
T8
IT9

T 10
Summe IT

Gesamt

Note

[

Oooddooooooddon

—_

Punkt

—

Punkt
1 Punkt
1 Punkt
1 Punkt
1 Punkt
1 Punkt
1 Punkt
1 Punkt
1 Punkt
1 Punkt
1 Punkt
1 Punkt
1 Punkt
1 Punkt

2 Punkte

Oooddoooon

1 Punkt
1 Punkt
1 Punkt
1 Punkt
1 Punkt
1 Punkt
1 Punkt
1 Punkt
1 Punkt

1 Punkt

LE 16
LE 17
LE 18
MO 19
MO 20
MO 21
MO 22
MO 23
MO 24
SY 25
SY 26
Sy 27
SY 28
SY 29
SY 30
|:| 4 Punkte

[] 2Punkte
|:| 2 Punkte
|:| 2 Punkte
[[] 2Punkte

|:| 2 Punkte
|:| 2 Punkte

[] 2Punkte
|:| 2 Punkte

Kandidatennummer:

Punkt

[

—

Punkt
1 Punkt
1 Punkt
1 Punkt
1 Punkt
1 Punkt
1 Punkt
Punkt
1 Punkt
1 Punkt
1 Punkt
1 Punkt
1 Punkt

1 Punkt

Oooddooooooddo

6 Punkte

[[] 3Punkte

[] 3Punkte

D 3 Punkte

[[] 3Punkte

D 4 Punkte

|:| 4 Punkte

Beurteilungsschliissel: )
FUr eine positive Beurteilung werden beim UT mindestens
18 Punkte und beim IT mindestens 12 Punkte bendtigt.

Sehr gut: 60-53 Punkte Gut: 52-45 Befriedigend: 44-37

Genligend: 36-30 Nicht geniigend: 29-0




